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1961-1962年李常受文集（卷二）
《羊听牧人的声音》
第二章 羊听牧人的声音 
读经：诗篇 73：1~2、16~17、24~26；约翰福音 10：3~5、27 
我们在个人、家庭和召会生活中会遇到许多挑战，也会遇到许多问题和麻烦。总有一天，我们会走到十字路口。在这种情况下，我们怎样才能知道主的声音呢？我们读到的前面几节经文显示了一些主要原则。知道主的声音是属灵生命的一种功能，就像小婴儿知道母亲的声音一样。虽然婴儿可能看不见妈妈，但只要妈妈一说话，婴儿就知道妈妈的声音，因为婴儿有生命。
主在约翰福音第十章中的讲话是以犹太教为背景的。第 2 节和第 3 节说：“从门进去的，才是羊的牧人。看门的就给他开门，羊也听他的声音；他按著名叫自己的羊，领它们出来。”这几节经文提到了一个门，强调基督是引领羊群走出犹太教羊圈进入生命的门。在基督来临之前，犹太人被关在律法之下。当基督降临时，祂的羊听到了祂的声音，祂带领他们走出律法的羊圈。
第 4节 和第 5 节说：“当他把自己的羊都放出来，就在前头走，羊也跟着他，因为认得他的声音。羊绝不跟着生人，反要逃避，因为不认得生人的声音。”我们每一个人都是主的羊，我们知道主的声音。没有人能代替别人知道主的声音。这不是外在的教导，而是内在的感觉和内里的知识。诗篇七十三篇1节说："神实在善待以色列那些清心的人。"清心的人能够清晰准确地听到主的声音，而不会听错。这一点非常重要。如果我们的心不纯洁，我们就很难听到主的声音。如果天气不好或有其他电台的干扰，收音机就会出现噪音。
清心的人以神为唯一的目标和对象；他只想得到神，别无所求。马太福音五章8节说："清心的人有福了，因为他们必看见神。"我们的灵是接受基督的器官（约 一12，三6），我们的心是基督作为生命种子生长的土壤（太十三19）。我们的心必须纯洁、单一，这样基督才能在我们里面畅通无阻地成长。心灵纯洁就是目标单一，只有一个目标。离开了主，就没有对世俗、人际关系、财富、前途甚至生命的渴望。当我们内心不纯洁时，我们就会想要名、利、地位。当我们的内心状态不好时，我们就听不清楚。有时，撒旦的干扰，就像干扰电波一样，混杂其中，我们就无法清晰准确地听到主的声音，也就无法事奉主。
我在纽约讲信息时，一位弟兄问我，在主日的早晨，有许多广播电台播放不同宗派的节目，为什么他还要来参加我们的聚会呢？然而，有许多声音和没有声音是一样的。我担心我在这里所说的话对你们来说只是另一种 "声音"。如果我们的心不纯正，就等于在主日呆在家里听不同电台的不同节目。如果我们想听到主的声音，就必须拒绝心中的其他声音。心地纯洁的人必蒙祝福，必得见主。
 这几天，我参加了几个不同的聚会，感觉弟兄姊妹们都知道主的声音。如果一个人坚持讲道理，争论对错，他就会认为这件事是 "他说的，她说的"。我们需要回到自己的灵里，冷静下来，对主说："我处在这种情况下，不知道如何分辨。我恳求你引导我。我不要名誉、利益或地位。我只想听到你的声音，我只想得到你的同在。虽然有许多声音充满了撒旦的作为，但我不会听从。主啊，你是好牧人。让我知道正确的道路。主啊，我爱你。我别无所求。我只想你对我说话，我不想听其他任何声音。主啊，从内心引导我。"
如果我们这样向主祷告，我们就会触动主的心，被主触动。我们就能说："除你以外，在天上我有谁呢？除你以外，在地上我也没有所爱慕的"（诗七三25），"我思索要明白这事，眼看实系为难；等我进了神的圣所，我才看清他们的结局。"（ 16~17 ）。当我们进入神的圣所，一切就都会变得清晰明了。当我们到达圣所时，我们的领悟会变得敏锐，因为圣所里只有一个声音——神在说话。这样就不会有其他声音了。


